



平成 26 年 6 月 27 日

各 位

会社名	東 ソ ー 株 式 会 社
代表者名	代表取締役社長 宇田川 憲一
(コード番号	4042 東証第 1 部)
問合せ先責任者	取締役 経営管理室長 河本 浩爾
(TEL	03-5427-5123)

(訂正)「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 5 月 9 日に発表しました「平成 26 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表示しております。

なお、数値データ (X B R L) についての訂正はありません。

記

【訂正箇所】添付資料 15 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結貸借対照表関係)

有形固定資産の減価償却累計額

【訂正前】

	(前連結会計年度)	(当連結会計年度)
有形固定資産の減価償却累計額	814,809 百万円	<u>841,486</u> 百万円

【訂正後】

	(前連結会計年度)	(当連結会計年度)
有形固定資産の減価償却累計額	814,809 百万円	<u>841,567</u> 百万円

以上